

往年游客爆满,今年很可能发不了团

多家旅行社赴日线“零游客”

本报泰安9月12日讯(记者 邵艺谋) “往年这个时候‘十一’组团都满了,今年一个人都没有”,12日,泰山国旅出境部宋经理说。泰城多家旅行社反映,近期赴日游出现“零游客”,旅行社已经适时调整了旅行线路。

12日,记者采访多家开设赴日旅游线路的旅行社发现,往年比较火爆的“十一”赴日旅行团今年根本无人问津。泰安康辉旅行社工作人员说,往年这个时候来咨询的人还挺多,今年却一个都没有。泰山国旅出境部宋经理告诉记者,按照

往年经验,暑期和“十一”两个旺季赴日旅游游客数量挺多,但最近一段时间客户咨询量明显减少。“因为赴日旅游办理签证需要一定时间,所以往年这个时候的旅游团已经报的差不多了,但今年‘十一’很可能发不了团。”

山东省中国旅行社泰安分社、泰山文化国际旅行社总经理付瑜也明显感觉到了赴日游的“寒潮”。“现在我们旅行社已经报的差不多了,今年暑期发往日本的旅行团数量还很客观,但仅仅一个多月,

赴日游客数量就大幅减少,最近也没有市民来咨询,“不少原来做赴日游的旅行社已经把主打线路转向别的地方了。”

泰城市民李先生一家人刚刚取消赴日旅游计划,他原定今年“十一”黄金周和家人一起到日本游玩,前两天他和家人商量后最终改成了泰国游。“主要考虑到两个因素,一是现在家人对日本游没多少期待,再是考虑到家人的安全,所以决定不再去日本了。”李先生说。

东平水浒文化旅游月开幕

有国际龙舟赛等10多项活动

本报泰安9月12日讯(记者 邵艺谋) 12日,中国·东平湖休闲观光暨2012年水浒文化旅游月正式开幕,期间将举行国际龙舟邀请赛等10多项活动。此外,东平县黄金湖岸线、农耕博览园、东平湖大溶洞等一批投资过亿元项目已经开始规划建设。

12日上午,中国·东平湖休闲观光暨2012年水浒文化旅游活动月在东平水浒古镇举行开幕仪式。开幕式上,中国首家以水浒文化为主题的大型交响音画《水浒天风》搬上了舞台,演员们装扮成水浒中的英雄人物,通

过舞蹈表现传统文化和历史,赢得了观众阵阵掌声。

从9月12日至10月12日,东平县将先后举办首届“人才群英会”、水浒东平第三届农民英雄会、中秋美食节等10多项节庆和休闲观光活动。其中2012中国·东平第三届国际龙舟邀请赛将于9月25日至26日在东平湖举行,届时将有中国龙舟协会确定的6支境外龙舟队和6支境内龙舟队参加比赛。

目前,黄金湖岸线、农耕博览园、东平湖大溶洞等一批投资过亿元项目正加紧规划建设。

郎酒1912泰安品鉴会圆满举行

本报讯 12日,“情系泰山·郎酒1912”泰安品鉴会在泰安东尊华美酒店举行。此次品鉴活动是由中国郎酒集团与泰山1532物联商贸有限公司联合举办。品鉴会上展示的“郎酒1912”是郎酒集团继“红花郎”之后推出的又一个里程碑式的品牌,在承继“神采飞扬·中国郎”健康硬朗、睿智时尚、坚韧而有担当等精神文化气质的同时,在系统分析的基础上提出了“恒久珍爱”的诉求。

“郎酒1912”具有酒质香浓、醇厚、味陈、甜爽、尾净、舒适、风

格优美的特点。产品在保证原有酒质和风格特点基础上,在包装上进行了大胆创新,以其新颖独特的包装设计,突破了传统,开创了白酒包装超时尚之先河。

(杨春)



过安检

12日,泰安汽车站候车厅入口新增一台安检仪。中秋节和国庆节临近,车站增开售票窗口、延长售票时间的同时,严查违禁物品。

本报记者 王世腾 摄

